

## Анализ работы

городского методического объединения учителей начальных классов  
за 2022-2023 учебный год

Городское методическое объединение учителей начальных классов в 2022-2023 учебном году работало над темой «Повышение эффективности образовательной деятельности через применение современных подходов, непрерывное совершенствование профессионального уровня и педагогического мастерства учителя».

Цель: совершенствование системы повышения квалификации и профессиональной компетентности педагогов, поддержка педагогических работников, повышение качества образования учащихся.

Мероприятия проводились в соответствии с планом работы ГМО на 2022-2023 учебный год. На заседаниях обсуждались актуальные методические проблемы, связанные с организацией и проведением городских конкурсных мероприятий, организацией методического сопровождения образовательных мероприятий, содержанием программ урочной и внеурочной деятельности.

На первом установочном совещании, педагоги обсудили анализ работы за прошлый год и утвердили план работы на текущий год, а также распределили участие каждого ШМО по подготовке заседаний в 2022-2023 учебном году.

Всего за учебный год было проведено 4 тематических заседания по следующим темам:

- 1.«ФГОС обновленный: плюсы и минусы новых стандартов. Опыт перехода на новые стандарты. Урок в деятельностном формате».
2. «Использование онлайн сервиса «Конструктор рабочих программ».
3. «Предъявление результатов ИОМ педагога».
- 4.«Методы и приемы формирования функциональной грамотности обучающихся начальной школы. Развитие читательской грамотности в начальной школе».

Педагоги начальной школы повышали свой профессиональный уровень и педагогическое мастерство не только через курсы повышения квалификации, но и через активное участие в работе семинаров, вебинаров, профессиональных конкурсах.

В течение учебного года, все учителя начальных классов школ города, принимали участие в семинарах-практикумах из цикла «Выявление у детей особенностей в развитии», проводимого на базе УО.

Педагоги городского методического объединения Трегубенко И.А. и Ершова К.А. (МАОУ «СШ №9») одержали победу в муниципальном конкурсе профессионального мастерства «Наставник+молодой педагог=команда».


В этом учебном году на первую квалификационную категорию были аттестованы учителя начальных классов Князева О.В (МБОУ «СШ №7») и Ганиева О.П. (ЧОУ «Енисейская православная гимназия»).

Подводя итоги работы, следует отметить, что план работы выполнен. Тематика заседаний отражала основные проблемные вопросы, выявленные педагогами в начале учебного года. Заседания были тщательно продуманы и подготовлены. Выступления и выводы основывались на практических результатах. Были созданы условия для обновления профессионально-личностных компетенций педагогов, для обеспечения качества образования обучающихся.

Среди учителей города был проведён мониторинг запросов в части методической работы. Актуализированы следующие темы в деятельности ГМО в 2023-2024 учебном году: «Преемственность дошкольного и начального образования в условиях ФГОС»; «Способы активизации познавательной и учебной деятельности обучающихся», «О внедрении и использовании федеральной государственной системы «Моя школа», «Эффективные приемы работы с современными детьми, имеющими клиповое мышление».

Исходя из вышеизложенного, предложено в следующем учебном году продолжить работу по созданию условий для повышения эффективности образовательной деятельности через применение современных подходов, непрерывное совершенствование профессионального уровня и педагогического мастерства учителя.

30.05.2023 г.

Руководитель ГМО учителей начальных классов:  Болотова Н.Б.


Планируемые мероприятия

на 2023-2024 уч.г.

ГМО учителей начальных классов.

дата	мероприятие
сентябрь	Установочное совещание.
октябрь	Круглый стол «Преемственность дошкольного и начального образования в условиях ФГОС».
ноябрь	Консультационный семинар «Способы активизации познавательной и учебной деятельности обучающихся»
февраль	Совещание «Эффективные приемы работы с современными детьми, имеющими клиповое мышление».
апрель	Заседание «Способы активизации познавательной и учебной деятельности обучающихся»

30.05.2023 г.

Руководитель ГМО учителей начальных классов:  Болотова Н.Б.